## **DUXMARINE S.A.**

Guayaquil, septiembre 10 del 2018

Señor

JAVIER ERNESTO CHALÉN JORDÁN

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que mediante acto constitutivo de la compañía DUXMARINE S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el plazo de CINCO AÑOS, a contarse desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, además de las otras atribuciones que constan en el Estatuto Social de la compañía.

La compañía **DUXMARINE S.A..,** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Trigésima Segunda del Cantón Guayaquil, Ab. Nidia Medranda Cevallos, el 10 de septiembre del 2018.

JOSÉ LUIS SUĂREZ\AROSEMENA ACCIONISTA-FUNDADOR

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DUXMARINE S.A., y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 10 de septiembre del 2018.

Sr. Javier Ernesto Chalén Jordán C.de C. No. 092195882-3









TRÁMITE NÚMERO: 2654 \*6297254HYDWTZK\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NUMERODISHERIZATORIO	1950
FECHA DEINSCRIPEGORE	03/10/2018
NUMERO RESPENSABLE OF THE	1007
REGISTROPA	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DUXMARINE S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CHALEN JORDAN JAVIER ERNESTO
IDENTIFICACIÓN	0921958823
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, A INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 3 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

AB LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EN REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1

Calle 12 de noviembre, manzana W Norte. Edificio del Registro Civil de Durán.

0996488277

